

# 五大行齐推预期年化收益率超5%产品

## 买货基时需警惕机构期末赎回风险

银行理财收益小高峰显现, 宝宝类理财紧追不舍——年内最豪华的理财大餐终于在银行年中考核大限将至之时全面上桌。

### 银行理财收益小高峰来临

来自 Wind 资讯统计数字显示, 本周我市在售的银行理财产品总数约为 174 款, 其中, 有六成产品预期年化收益率超过 4.5%, 1/3 产品达 4.8% 以上, 逾 5% 的产品占比达 26.4%。回想去年银行理财产品收益率走势, 年化收益率 4% 左右的一度成为常态, 当前的理财大餐可谓丰盛。

在记者整理出的“本周甬城在售人民币理财产品收益排名前十”榜单和“起点金额 5 万元的人民币理财产品收益排名前十”榜

单中, 除了最高预期年化收益率为 9% 的结构性产品外, 非结构性理财产品依然是主打品种, 占比达七成, 其中, 有个别非结构性产品甚至达 6%。与以往不同的是, 本周, 工、农、中、建、交五大银行均有预期年化收益率超 5% 的产品推出, 首次齐登榜单, 其中, 工行一款委托期限为三年的私人银行专属全权委托资产管理产品, 最高预期年化收益率达 6%。

“今年以来, 在金融去杠杆的大背景下, 同业融资受限, 整个市场流动

性整体趋紧, 银行理财的收益率自然水涨船高, 眼看 6 月份“中考”即将到来, 各家银行势必不遗余力亮出“高收益”以吸引投资者目光”, 一家股份制银行产品经理直言。

不仅如此, 采访中, 业内人士普遍表示, 从资金面上看, 资金偏紧或将是中长期的。在本月底的收益小高峰过后, 银行理财的整体收益率难免会有所回调, 但 5% 以上的预期年化收益率仍有可能持续出现, 下半年银行理财收益还有望继续走高。

### 货币基金收益同样一路走高

在资金“偏紧”的状况下, 对利率更为敏感的货币基金收益同样一路走高, 甚至有近百只“宝宝”的年化收益率追上了银行理财的平均水平。

进入 6 月, 货币基金的 7 日年化收益率可谓节节攀升, 这一特征在 6 月中旬后更是明显。东方财富 Choice 资讯统计显示, 早在上周四, 全市场 612 只货币基金中, 7 日年化收益率突破 5% 的达 11 只, 超过 4% 的达 370 只, 占比已超过货基整体数量的半数。据融 360 同期统计数据显示, 银行理

财的平均年化收益率为 4.56%。而在当日 Wind 资讯实时数据中, 共有 89 只货币基金的 7 日年化收益率达到 4.56%, 其中最高的甚至达到 7% 以上。

昨天, 记者在 Wind 资讯上查询获悉, 以民生银行民生如意宝、国富基金现金增利宝、腾讯微信理财通为代表的互联网理财的 7 日年化收益率再度刷新, 其中, 与汇添富全额宝挂钩的微信理财通的已达 5.048%。换句话说, 直接对接货基, 门槛更低而存取又更加灵活的宝宝类理财在收益上亦在

赶超着银行理财。

不过, 业内人士同时提醒, 在流动性紧张的背景下, 货基理财在迎来收获的同时, 也需要防范期末大规模赎回风险。理财师表示, 因为货币基金具有流动性特质, 银行等大型机构在出现资金回笼需求时, 赎回货基的概率也在加大, 此时, 若基金管理人应对不当, 货币基金甚至有可能出现收益下滑, 因此, 投资者在选择货基时, 有必要观察货币基金规模和机构持有比例, 选择规模较大、业绩稳定的品种。 记者 崔凌琳

### 本周甬城在售人民币理财产品收益排名前十

产品名称	发行银行	委托期(天)	预期年化收益率(%)	产品结构	投资品种	销售截止日	起始金额(元)
2017年“得利宝私银慧享”沪深300挂钩(双向鲨鱼鳍)1个月 2463170136	交通银行	34	1.50~9.00	结构性产品	股票, 基金, 债券, 利率, 其他	6月27日	600万
2017年博奕睿选95期沪深300 AMZYBYRX2017095	中国银行	105	3.00~8.00	结构性产品	股票	6月27日	10万
2017年“金钥匙·安心得利·如意组合”第231期黄金期末看涨连续型	农业银行	90	3.00~6.05	结构性产品	债券, 商品, 利率, 其他	6月29日	5万
2017年通银丰利系列新利盈理财2号第224期	通商银行	37	4.00~6.00			6月27日	5万
2017年私人银行专属全权委托资产管理第445期 1105天	工商银行	1105	~6.00	非结构性	股票, 基金, 债券, 信贷资产, 商品等	6月27日	100万
2017年丰裕1号第2877期预约91天型(理财新客户专属)理财产品	杭州银行	91	5.38~5.38	非结构性	债券, 利率, 其他, 票据	6月27日	5万
2017年“鑫喜”系列之汇嘉17C111号	包商银行	365	~5.20	非结构性	基金, 债券等	6月28日	10万
2017年“金鹿理财-乐得富”17170期银行理财产品(互联网渠道专属)	温州银行	215	5.15~5.15	非结构性	债券, 利率, 其他	6月27日	5万
2017年汇通理财E点通5063号(直销专属)	宁波银行	86	5.10~5.10	非结构性	债券, 利率, 其他	6月27日	5万
2017年中信理财乐赢稳健17105期(新客专属) B170A0128	中信银行	108	~5.10	非结构性	债券, 信贷资产, 利率等	6月30日	50万

备注: 本排行榜选取了本周我市在售的银行理财产品, 数据来源为 Wind 资讯, 为了让市民更加直观地比较、选择, 每家银行仅选取预期收益率最高的一个产品。

数据采集 崔凌琳

## APP上显示已归还, 后台却一直在扣费 共享电动车遭遇骑行尴尬



陈先生到宁波来游玩, 本想找辆共享电动车骑一下, 没想到却遭遇尴尬, APP上显示车辆已经归还, 后台却一直在扣费。“果然是新兴事物, 有些地方确实还需要改进。”陈先生吐槽说。

为此记者也亲自体验了一下, 从城隍庙到雅戈尔体育馆, 骑行速度相比单车来说确实快了很多, 但因网点太少, 想还车确实不方便。

### 显示车已归还, 却还在扣费

6月22日下午, 陈先生从杭州到宁波来游玩, 在城隍庙地铁站, 他看到了一排共享电动车, “这种车我在杭州用过, 蛮方便的, 于是我便打算试一下。”陈先生说。

这个共享电动车名为“中国雅兔”, 需要实名注册登录, 租车押金 299 元, 可以通过微信、支付宝或银联卡在线缴纳。起步价是半小时 4 元, 超过部分按 1 元/15 分钟计算, 一天 30 元封顶。陈先生下载了 APP, 支付了 299 元押金后, 便骑上了车。

“我本来是打算去印象城的, 可骑到那附

近, APP 上显示没有停车的地方。”陈先生说, 这种共享电动车不能像共享单车那样, 随便在哪个都可以停放, 必须要在指定区域才可以。

陈先生因为有急事, 也没法去寻找更近的停车点。16:53, 他打电话给客服, 要求对方能不能在后台帮他电动车归还, 对方表示可以。

17:34, 他一看 APP, 上面并没有显示车辆已归还, 而是还在租期中。

于是他打电话给客服, 对方表示, 之前接他电话的那个客服已经下班了, 能不能归还还

不一定。

陈先生于是找了个地方把车停下, 用 APP 上的临时锁将车锁上后就离开了。等他回来再准备用车的时候, 却发现车辆已不见了。

“找不到车我也不能去指定地点还车了, 并且我想退还押金也退不了, 因为 APP 上显示操作单正在进行, 不能退还。”陈先生表示很苦闷, 现在车子找不到了, 钱却一直在扣, 这可咋办?

最后, 客服人员给了他一个后台技术人员的号码, 经过对方处理后, 陈先生终于可以正常退还押金了。

### 网点太少, 还车确实不方便

昨天, 记者在城隍庙地铁站看到了这款名为“雅兔”的共享电动车。这种黄绿相间的电动车看起来还挺萌的, 车身上有二维码, 下载后就能实现手机客户端在线租车。

在手机界面上, 会出现红色的电动车图标, 即各大网点的位置。系统会直接推荐离用户最近的网点预约租车。在地图上点击想要的电动车就可以预约, 预约车辆可以保留 10 分

钟, 开锁以后开始收费。

记者扫码后开了锁, 电动车头部显示屏可以显示车速和公里数以及电量等指标, 车速最高 20 公里/小时。这种车骑起来还是挺舒服的, 比单车轻松很多。就算骑行距离比较远, 也不用担心电量, 这种车支持骑行中充电, 一旦出现电力不足, 踩脚蹬子也能为电瓶充电。

记者发现, 可能是刚刚运营, 目前共享电

动车的停车网点少得可怜, 比如在海曙区城隍庙、东门口一带有 7~8 个网点, 可过了江夏桥到了江东, 网点就很少了。

记者还体验了一下车辆临时上锁功能。动手指就可以一键上锁, 临时解锁可以继续使用车辆。半小时内免费, 半小时以后将收费。还车的时候还是挺方便的, 经网点管理员审核, 确认车辆完好后, 就能结算还车了。

### 经理表示网点确实不够多

记者了解到, 这种共享电动车由宁波雅兔共享电动车股份有限公司推出。据该公司蔡经理介绍, 共享电动车上月 26 日开始试运营, 目前在宁波市面上已经投入了上千辆, 目前主要集中在市区、北仑、奉化等地, 接下来会重点在鄞州姜山、潘火、下应、邱隘一带设点。

“从运行的情况来看, 像陈先生这种情况还是很少碰到的, 就算是出现了这类问题, 联系客服后工作人员也会帮他解决, 不该收的费用肯定会退还给用户。”蔡经理说。

“如果附近实在没有停车网店, 用户可以直接给客服打电话, 要

求对方帮忙还车, 也是可行的。”蔡经理说。

据蔡经理介绍, 目前的网点主要是他们和一些商户或者门店合作, 按照单子金额和他们分成, 比如每单的费用商家提取 30%。“总的来说, 运营方式还在摸索中。”蔡经理说。

记者 朱锦华